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FRÉQUENTATION TOURISTIQUE

Source : Hérault Tourisme / Flux Vision Tourisme 2019 

Chiffres clés

• 75 500 habitants
• 7 200 lits marchands
• 22 000 lits en résidences secondaires
• 933 résidences secondaires étrangères

20% 40%40%

• 2 millions de nuitées touristiques estimées de janvier à août 2019
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FRÉQUENTATION TOURISTIQUE

Source : Hérault Tourisme / Flux Vision Tourisme 2019 

Détail de la fréquentation par mois selon l’origine
(en nuitées)
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FRÉQUENTATION FRANCAISE
Nuitées quotidiennes  des touristes français

Source : Hérault Tourisme / Flux Vision Tourisme 2019 

13 juillet

20 avril
Pâques

1er juin
Ascension

16 août

8 juin
Pentecôte



Origine des clientèles françaises (en nuitées)

2/ Paris

1/ Bouches du Rhône 

3/ Gard

4/ Nord

5/ Haute Garonne



Origine des clientèles étrangères 
(en nuitées)

Source : Hérault Tourisme / Flux Vision Tourisme 2019 

1/ Allemagne

3/ Belgique

2/ Pays Bas

4/ Royaume Uni



Les clientèles,

dans les destinations 
rurales héraultaises



ENQUÊTE DE CLIENTÈLE
Une clientèle fidèle !

Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

Une clientèle fidèle !
87% sont déjà venus …

Présente toute l’année …

Qui prépare son séjour sur internet … 
mais pas que !



ENQUÊTE DE CLIENTÈLE
Un fort tourisme affinitaire

Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

Quel(s) motif(s) de séjour ?

La mer, la plage

39%

Les monuments, 
sites historiques

38%

Le soleil, le climat 

62%

Les espaces naturels, les 
Grands Sites naturels

52%

1/ visite à la famille, amis : 25%
2/ soleil, climat : 16%
3/ espaces naturels, grands sites : 14%
4/ une résidence secondaire : 9%

Visite à la famille,
à des amis

42%



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

Une forte « pratique » des espaces naturels !

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE

9%

14%

15%

24%
26%

35%

37%
46%

50%
51%

58%
59%

60%

72%

83%

Navigation sur les canaux (Canal du Midi…)

Sports nautiques

Parcs de loisirs, parc animalier

Festivals, spectacles

Sports de nature terrestres ou aériens

Découverte des vignobles et des vins

Shopping en ville, achat de souvenirs

Visite de parents ou amis

Plage et baignade

Marchés, foires

Restaurant

Visite de sites historiques, monuments, musées

Visite de Grands Sites, espaces naturels

Balade, promenade

Visite de villes,villages

Clientèle du tourisme rural Clientèle de l'Hérault



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

6 visiteurs sur 10 se sont rendus sur un  grand site !

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

3 visiteurs sur 4 y passent au moins une demi-journée … 

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE

1%

3%

5%

17%

22%

32%

52%

76%

Hébergement nature insolite

Aucune de ces activités

Autre(s) activité(s)

Activités sportives de pleine nature

Visite de Maisons de Grands Sites

Randonnée d’une demi-journée ou plus

Restauration, bars

Balade, promenade d’une ou deux heures



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

Une grande pratique des loisirs nature !

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

35% ont pratiqué une activité oenotouristique

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE

2%

3%

4%

8%

11%

20%

38%

41%

64%

83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Visite de musées du vin

Aucune de ces activités

Autre(s) activité(s) liée(s) au vin

Séjour avec un hébergement chez un vigneron

Circuit (Route des Vins…)

Fêtes et évènements liés au vin

Randonnée  à travers les vignobles

Visite de caveaux de dégustation, de maisons des…

Visites de caves (vignerons, coopératives…)

Achat de vins



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

Des touristes satisfaits de leur séjour !

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE

8,6/10

► Éléments les mieux notés :

9 / 10   la beauté des paysages

8,7 / 10 les grands espaces naturels, les Grands Sites

8,4 / 10  l'hébergement

8 / 10 la facilité d'accès sur le lieu de séjour

8 / 10 l'information touristique 

8 / 10  l'environnement préservé

► Éléments à améliorer:

7,4 / 10  les festivals, spectacles

7,4 / 10  le rapport qualité prix  

7,4 / 10  la propreté

7,3 / 10  les activités pour les enfants

6,7 / 10    la connexion à Internet 

6,3 / 10    les langues étrangères 



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

76 % des touristes se sont connectés sur internet …

4 visiteurs sur 10 ont publié suite à leur expérience !

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE

57%

1%

6%

7%

12%

34%

43%

Aucune publication

Autres publications

Des vidéos de votre séjour

Des  avis/témoignagesde voyages 
(Tripadvisor.com…)

Des avis sur votre lieu d'hébergement

Des photos de votre séjour sur les réseaux
sociaux

Au moins une publication (net)

Pendant le séjour

62%

1%

5%

7%

11%

28%

38%

Aucune publication

Autres publications

Des vidéos de votre séjour

Des  avis/témoignagesde voyages 
(Tripadvisor.com…)

Des avis sur votre lieu d'hébergement

Des photos de votre séjour sur les réseaux
sociaux

Au moins une publication (net)

Après le séjour



Source : Hérault Tourisme / Enquête de clientèle  2016

Un budget de 406 € pour leur séjour
Une dépense moyenne journalière de 38 €

ENQUÊTE DE CLIENTÈLE


